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1 & 2.10.2017 - GREEK PLAY PROJECT: ΓΡΑΨΕ ΤΟΝ ΜΥΘΟ ΣΟΥ 

Ελένη ή Σούλα της Δέσποινας Καλαϊτζίδου – Διαγώνια της Παναγιώτας Δημοπούλου

Την Κυριακή 1 Οκτωβρίου και την Δευτέρα 2 Οκτωβρίου το Greek Play Project, η διαδικτυακή πλατφόρμα για το σύγχρονο ελληνικό έργο, γιορτάζει με την παρουσίαση των έργων που διακρίθηκαν στο διαγωνισμό που διοργάνωσε με θέμα «Γράψε τον Μύθο σου»    στο θέατρο Σταθμός που ανοίγει τη νέα θεατρική περίοδο υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση του Μάνου Καρατζογιάννη. 
Το έργο της Δέσποινας Καλαϊτζίδου Ελένη ή Σούλα,  που απέσπασε το πρώτο βραβείο, σκηνοθετεί ο Γιώργος Λύρας, ένας νέος σκηνοθέτης που δείχνει ιδιαίτερη αγάπη για το ελληνικό έργο. 

Φτιάξτε όσους μύθους θέλετε

Οι ήρωες είναι πολλοί

και περιμένουν στην ουρά για αθανασία

Εγώ σας δίνω τον δικό μου πίσω

Μια νεαρή χήρα από ένα βλαχοχώρι του Ολύμπου ονειρεύεται πως είναι η Ωραία Ελένη, η πιο όμορφη και πιο μισητή γυναίκα της Αρχαίας Ελλάδας... Η μήπως η Ωραία Ελένη ήταν εκείνη που ονειρεύτηκε πώς ήταν η Σούλα, η κομμώτρια απ' τον Κοκκινοπλό; Ο μονόλογος αυτός ενώνει την ιστορία των δύο γυναικών, παίζοντας με το χώρο και το χρόνο, σμίγοντας το έπος με το κουτσομπολιό, και τον χιλιοτραγουδισμένο μύθο με μια μικρή, προσωπική ιστορία. Ένας ατμοσφαιρικός, ποιητικός με πολύ χιούμορ μονόλογος που ισορροπεί μεταξύ του αρχαίου μύθου και του σύγχρονου κόσμου.

Ερμηνεύει η Ευαγγελία Μουμούρη. 
Σε σκηνικό αναλόγιο θα παρουσιαστεί το έργο Διαγώνια της Παναγιώτας Δημοπούλου που απέσπασε τον έπαινο της Επιτροπής. 
Δύο αδέρφια προσπαθούν να αποδεχτούν την πραγματικότητα: τον θάνατο του πατέρα τους, τη χρεοκοπία, την ερωτική σχέση της μητέρας τους με έναν νεότερο άνδρα. Ζώντας σε ένα σπίτι με έντονη την παρουσία του νεκρού πατέρα, σχεδιάζουν τη δολοφονία της μητέρας και του εραστή της. Πριν καν βάλουν το σχέδιο από κοινού σε εφαρμογή, η μητέρα και ο εραστής σκοτώνονται με τον ίδιο ακριβώς τρόπο που εκείνοι είχαν σχεδιάσει. Ποιος είναι ο ένοχος; Μπορεί κάποιος να σκοτώσει με τη σκέψη; Καθώς τα δύο αδέρφια κατηγορούν και υποψιάζονται ο ένας τον άλλον, μετατρέπονται σε Ερινύες μέσα σε μια ατμόσφαιρα ασφυκτική όπου η παρουσία των νεκρών γίνεται πιο έντονη από ποτέ.
Το έργο παρουσιάζεται σε σκηνοθετική επιμέλεια του νέου σκηνοθέτη Ανδρέα Ανδρέου και με τη συμμετοχή του Κωστή Καλλιβρετάκη και της Φρειδερίκης Φίλη. 
Την Κυριακή 1 Οκτωβρίου θα προηγηθεί των παραστάσεων συζήτηση με θέμα «Θεατρικοί διαγωνισμοί και σύγχρονο ελληνικό έργο». Συμμετέχουν οι: Κατερίνα Αγγελιδάκη, Λεία Βιτάλη, Παναγιώτης Μέντης, Σίσσυ Παπαθανασίου, Κυριακή Πετράκου, Αντώνης Σκλεπάρης, Αθηνά Σοκόλη ,Τάκης Τζαμαργιάς. 
Την επιτροπή του διαγωνισμού του GPP αποτέλεσαν οι Άκης Δήμου (συγγραφέας), Γρηγόρης Ιωαννίδης (θεατρολόγος – κριτικός θεάτρου), Μαρία Καρανάνου (θεατρολόγος), Ειρήνη Μουντράκη (θεατρολόγος, κριτικός θεάτρου – δημιουργός GPP), Σάββας Πατσαλίδης (θεατρολόγος – κριτικός θεάτρου) και Σταμάτης Φασουλής (σκηνοθέτης - ηθοποιός). 
Greek Play Project (www.greek-theatre.gr) 

Η δίγλωσση διαδικτυακή πλατφόρμα Greek Play Project, βγήκε στον αέρα τον Σεπτέμβριο του 2014 και είναι μια πρωτοβουλία για την προώθηση και τη στήριξη του σύγχρονου ελληνικού έργου αλλά και της σκηνικής πράξης. 56 συγγραφείς, 400 έργα, θεωρητικά κείμενα, συνεντεύξεις, κριτικές, επικαιρότητα και νέα, καταγραφή των ελληνικών έργων που ανεβαίνουν στις σκηνές, άνθρωποι που συναντήθηκαν μέσα από την προσπάθειά του και παραστάσεις που ανέβηκαν χάρη στη γέφυρα που έφτιαξε. Και συνεχίζει ...
Εμπνεύστρια, δημιουργός και υπεύθυνη του Greek Play Project είναι η θεατρολόγος και κριτικός θεάτρου Ειρήνη Μουντράκη. 
Η βασική ομάδα αποτελείται από τους: Μαρία Καρανάνου (Head Project Manager του GPP, θεατρολόγος), Εύη Καραγεωργίου (web developer), Αγγελική Πούλου (θεατρολόγος), Μαρία Μπούμπα (θεατρολόγος), Τατού Δέδε (δημοσιογράφος), Στέλιος Μπουζιώτης (κινηματογραφιστής), Βασιλική Μήσιου (μεταφράστρια), Μυρτώ Ευαγγελίδου (δημοσιογράφος), Έλενα Δέλιου (μεταφράστρια), Μαρία Ευθυμία Γιαννάτου (θεατρολόγος), ομάδα Casablanca (φωτογράφοι) και οι κριτικοί Ιωάννα Μπλάτσου, Σάββας Πατσαλίδης και Δημήτρης Τσατσούλης. 
Λίγα λόγια για τις συγγραφείς  

Η Δέσποινα Καλαϊτζίδου γεννήθηκε στην Κατερίνη. Σπούδασε Αγγλική Φιλολογία στο ΑΠΘ και συνέχισε τις σπουδές της στην Αγγλία και στην Ιρλανδία, με μεταπτυχιακά στη Λογοτεχνική Μετάφραση και στο Θέατρο στην Εκπαίδευση. Έχει διδάξει σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης, καθώς και στο Τμήμα Αγγλικής Φιλολογίας, όπου ήταν αποσπασμένη. Έχει κερδίσει το Β' Κρατικό Βραβείο Συγγραφής Θεατρικού Έργου 2010, ενώ από το 2003 διοργανώνει θεατρικά εργαστήρια και ανεβάζει θεατρικά έργα με φοιτητικές, μαθητικές, αλλά και επαγγελματικές ομάδες.

Η Παναγιώτα Δημοπούλου γεννήθηκε στην Αθήνα. Απόφοιτος του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αθηνών καθώς και του μεταπτυχιακού προγράμματος «Εκπαιδευτική Τεχνολογία και Ανάπτυξη Ανθρώπινων Πόρων» του Παιδαγωγικού  Τμήματος  Δημοτικής Εκπαίδευσης Πανεπιστημίου Αθηνών. Έχει εργαστεί σε ολοήμερα δημοτικά σχολεία διδάσκοντας θεατρική αγωγή. Από το 2004 εργάζεται στον Δήμο Αθηναίων. 

Έχει διακριθεί σε λογοτεχνικούς διαγωνισμούς  και διηγήματά της έχουν δημοσιευθεί σε συλλογικούς τόμους (tweet_stories, Hotel Παπαδιαμάντης, ΛόγωΤέχνης, Παράξενες Μέρες, Άπαρσις), σε περιοδικά (The books’ journal) και στο διαδίκτυο. Από το 2014 ασχολείται με τη συγγραφή θεατρικού έργου. Με το μονόπρακτο «Δένδρα» διακρίθηκε στον διαγωνισμό του eyelands με θέμα «Παράξενες Μέρες», με το μονόπρακτο «Το πάρτυ μετά το πάρτυ» απέσπασε έπαινο στο 7Ο Pocket Theatre. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Αναλυτικό Πρόγραμμα

Κυριακή 1 Οκτωβρίου 

18.00 Συζήτηση  «Θεατρικοί Διαγωνισμοί και σύγχρονο ελληνικό έργο» 
20.00 Ελένη ή Σούλα
21.00 Διαγώνια   

Δευτέρα 2 Οκτωβρίου 

20.00 Διαγώνια

21.00 Ελένη ή Σούλα 
Ελεύθερη είσοδος

Κρατήσεις Θέσεων τηλ.: 211 40 36 322
Θέατρο Σταθμός, Βίκτωρος Ουγκώ 55, (στάση μετρό) Μεταξουργείο
Για θέματα Τύπου επικοινωνείτε με  την Ευαγγελία Σκρομπόλα (eskrobola@gmail.com / κιν.: 6972547075)
Για επικοινωνία με το Greek Play Project: 

Ειρήνη Μουντράκη (Δημιουργός - Υπεύθυνη GPP), mountraki@greek-theatre.gr   

Μαρία Καρανάνου (Head Project Manager), karananou@greek-theatre.gr   
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Στήλη Θεαμάτων 

Ελένη ή Σούλα της Δέσποινας Καλαϊτζίδου 
Σκηνοθεσία: Γιώργος Λύρας

Φωτισμοί: Αλέξανδρος Αλεξάνδρου 

Φωτογραφίες: Πάτροκλος Σκαφίδας

Ερμηνεύει η Ευαγγελία Μουμούρη 

Κυριακή 1/10 στις 20.00

Δευτέρα 2/10 στις 21.00

Διαγώνια της Παναγιώτας Δημοπούλου 

Σκηνοθετική επιμέλεια: Ανδρέας Ανδρέου 

Με τους Κωστή Καλλιβρετάκη και Φρειδερίκη Φίλη

Κυριακή 1/10 στις 21.00

Δευτέρα 2/10 στις 20.00
