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Το «Μυστικό της Κοντέσσας Βαλέραινας» έναν αιώνα μετά

Διασκευή, μεταγραφή, προσαρμογή. Τα όρια της επανεγγραφής στο θεατρικό λόγο

«αυτό μου το έργο ταγαπώ περισσότερο από κάθε άλλο. 

Το συνέλαβα νέος, το έγραψα άνδρας, το ξανάγραψα μεσόκοπος, 

το τέλειωσα σχεδόν γέρος. Είναι το έργο όλης μου της ζωής»

Γ.Ξ.

Είναι γνωστό ότι το μυθιστορηματικό και διηγηματικό έργο του Γρηγόριου Ξενόπουλου τροφοδότησε το θεατρικό του, και η δραματουργία του το πεζογραφικό του έργο . Είναι γνωστό ότι ο ίδιος όχι μόνο έγραφε και ξαναέγραφε τα έργα του προσαρμόζοντάς τα στις ανάγκες μιας νέας παράστασης αλλά διασκεύασε και έργα του για τον κινηματογράφο (θρυλικές –οι χαμένες– ταινίες της δεκαετίας του 1930, «Στέλλα Βιολάντη» και «Ο κακός δρόμος», οι πρώτες κινηματογραφικές διασκευές έργων του, με σεναριογράφο τον ίδιο τον συγγραφέα και μυθικές πρωταγωνίστριες την Ελένη Παπαδάκη στην πρώτη, Κυβέλη και Μαρίκα Κοτοπούλη στη δεύτερη). 

Η «Κοντέσσα Βαλέραινα» ξεκίνησε το 1897 από το μικρό ομότιτλο διήγημα και έγινε θεατρικό για τη Νέα Σκηνή του Χρηστομάνου, όπου πρωτοπαίχτηκε, χωρίς επιτυχία, το 1904 και, αλλαγμένο από το συγγραφέα, το 1918, με τεράστια επιτυχία και πρωταγωνίστρια τη Μαρίκα Κοτοπούλη. Έκτοτε παίχτηκε και ξαναπαίχτηκε πολλές φορές (1953, 1961, 1962, 1967 και 1962 στο Εθνικό, το 1984 από το Θίασο της Αλίκης και το 1988 από το ΔΗΠΕΘΕ Χανίων) και αποτελεί σταθερό σημείο αναφοράς της δραματουργίας του Ξενόπουλου. 

Σήμερα, πάνω από εκατό χρόνια μετά, η Ρούλα Πατεράκη υπογράφει μια νέα δραματουργική μεταγραφή του έργου και σκηνοθετεί το εμβληματικό έργο του Γρηγορίου Ξενόπουλου με έναν 6μελή θίασο και με την Αιμιλία Υψηλάντη στον ρόλο της κοντέσσας Βαλέραινας. 

Η παράσταση «ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΗΣ ΚΟΝΤΕΣΣΑΣ ΒΑΛΕΡΑΙΝΑΣ: Ένα ρέκβιεμ πάνω στο έργο του Γρηγορίου Ξενόπουλου, (ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΔΡΑΜΑ)» ανεβαίνει στο θέατρο ΑΡΓΩ στις 8 Νοεμβρίου. Με αφορμή τη νέα μεταγραφή και το έργο ενός συγγραφέα στον πυρήνα της δημιουργίας του οποίου δεσπόζει ο μετασχηματισμός, το θέατρο ΑΡΓΩ διοργανώνει μια συζήτηση για την ανάγκη, τις δυνατότητες και τα όρια της θεατρικής διασκευής. Μια πλειάδα ανθρώπων του θεάτρου, σκηνοθετών, θεατρολόγων, φιλολόγων, συγγραφέων και κριτικών συζητούν για τις θεατρικές διασκευές, μεταγραφές, προσαρμογές, τις επικαιροποιήσεις και τους δραματουργικούς εκσυγχρονισμούς σε θεατρικά κείμενα. 
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 13 Νοεμβρίου στις 19.00 το απόγευμα στον χώρο του θεάτρου. Τη συζήτηση θα συντονίσει ο Γιώργος Φράγκογλου (φιλόλογος – μελετητής του Γρηγόριου Ξενόπουλου) και ο Αριστοτέλης Σαϊνης (φιλόλογος-κριτικός λογοτεχνίας στην ΕΦΣΥΝ). Θα προλογίσει ο Κώστας Γεωργουσόπουλος (κριτικός θεάτρου, μεταφραστής και επίτιμος διδάκτωρ Θεατρολογίας στο Πανεπιστήμιο Αθηνών), ενώ θα παρευρίσκονται, διαβάζοντας και σχολιάζοντας, η Ρούλα Πατεράκη και η Αιμιλία Υψηλάντη. Θα ακολουθήσουν στοχευμένες παρεμβάσεις μικρής διάρκειας, σε σχετικά θέματα: θεατρικές και λογοτεχνικές διασκευές, θεωρητικό πλαίσιο και θεατρική εμπειρία. 
Το θέατρο ΑΡΓΩ, οι συντονιστές της βραδιάς και προσωπικώς η κ. Αιμιλία Υψηλάντη σας προσκαλούν στη βραδιά και ζητούν και τη δική σας συμμετοχή με τη μορφή μικρής παρέμβασης στη συζήτηση μεταφέροντας τη δική σας άποψη ή εμπειρία. 
Για τον καλύτερο συντονισμό της βραδιάς και λόγω του περιορισμένου αριθμού των συμμετεχόντων θα σας παρακαλούσαμε να ενημερώσετε τους διοργανωτές (info@argotheater.gr) για τη συμμετοχή σας καθώς και το θέμα της παρέμβασής σας. 
Θέατρο ΑΡΓΩ 

Αιμιλία Υψηλάντη

