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Ακαδημία Πλάτωνος - Ανάπτυξη της Γνώσης και καινοτόμων ιδεών

Θερινό Σχολείο Αρχαίου Ελληνικού Δράματος
Challenging Limits: Performances of Ancient Drama, Controversies and Debates
Χρόνος διεξαγωγής 3-13 Ιουλίου 2013 
Το  Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών στο πλαίσιο της πράξης «Ακαδημία Πλάτωνος - Ανάπτυξη της Γνώσης και καινοτόμων ιδεών» διοργανώνει Θερινό Σχολείο με αντικείμενο τις παραστάσεις του αρχαίου ελληνικού δράματος.

Η σύνδεση της θεωρητικής προσέγγισης του αρχαίου ελληνικού δράματος (φιλοσοφική, φιλολογική, θεατρολογική και αρχαιολογική) με την σκηνική πράξη και τα πρόσφατα επιτεύγματά της αποτελεί ζητούμενο για την διεθνή ακαδημαϊκή κοινότητα. Οι παραστάσεις του αρχαίου δράματος στους νεότερους χρόνους  έχουν συμβάλει δυναμικά στη διάδοση της αρχαίας ελληνικής σκέψης και φιλοσοφίας σε ένα ευρύτερο κοινό και έχουν αποτελέσει πλέον αυτοτελές γνωστικό αντικείμενο των θεατρικών σπουδών και των σπουδών κλασικής φιλολογίας. Η μελέτη των παραστάσεων προϋποθέτει μία συνολική προσέγγιση των διαδικασιών πρόσληψης της αρχαίας ελληνικής κληρονομιάς και περιλαμβάνει διεπιστημονικές προσεγγίσεις με θεματικές ενότητες που περιλαμβάνουν την ιστορία και θεωρία του θεάτρου, ζητήματα αρχαιολογίας και κλασικής φιλολογίας, την παράδοση των κειμένων και την σημασία της πρόσληψης της αρχαίας ελληνικής σκέψης και φιλοσοφίας στην Ελλάδα και την Ευρώπη.

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του θερινού σχολείου περιλαμβάνει την διεξαγωγή εντατικών μαθημάτων στο Λαύριο και την Επίδαυρο διάρκειας 12 ημερών και θα πραγματοποιηθεί από τις 3 έως τις 13 Ιουλίου. 
Ειδικότερα το πρόγραμμα σπουδών περιλαμβάνει διαλέξεις, μαθήματα και συζητήσεις, σύντομες συλλογικές και ατομικές παρουσιάσεις, εργαστήρια (workshops), παρακολουθήσεις παραστάσεων αρχαίου δράματος και δοκιμών, ενώ κεντρική διάλεξη, ανοιχτή και στο ευρύ κοινό, θα λάβει χώρα στην Ακαδημία Πλάτωνος, με ομιλητή διακεκριμένο επιστήμονα διεθνούς κύρους.

Τα μαθήματα θα γίνονται στην αγγλική γλώσσα με τη συμμετοχή επιφανών ακαδημαϊκών από την Ελλάδα και το εξωτερικό (κλασικοί φιλόλογοι, θεατρολόγοι, ιστορικοί της φιλοσοφίας, αλλά και σκηνοθέτες, ηθοποιοί, μεταφραστές, κριτικοί και δημιουργοί της εγχώριας και διεθνούς σκηνής). 
Στο θερινό σχολείο, καλούνται να συμμετάσχουν 25 μεταπτυχιακοί φοιτητές θεατρικών και κλασικών σπουδών από την Ελλάδα και την Ευρώπη. Οι φοιτητές που θα επιλεγούν θα πρέπει να καλύψουν τα έξοδα ταξιδίου τους ενώ οι δαπάνες διαμονής και εστίασης κατά τη διάρκεια των μαθημάτων επιβαρύνουν το πρόγραμμα. 
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να πρέπει να υποβάλουν αίτηση 
συμμετοχής μαζί με σύντομο βιογραφικό σημείωμα έως τις 15 Ιουνίου 2013 στο: 
platoacademy@di.uoa.gr 
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