Ανακοίνωση για τις εξετάσεις των μαθημάτων
Το Θέατρο της Αρχαιότητας Στ’
Εισαγωγή στην Ιστορία της Σκηνοθεσίας και της Υποκριτικής Α΄ (Φοιτ. επί πτυχίω)
Το Ελληνικό Θέατρο των Νεότερων Χρόνων Ε΄(Φοιτ. επί πτυχίω)

Οι προφορικές εξ αποστάσεως εξετάσεις του μαθήματος Το Θέατρο της Αρχαιότητας Στ’ θα πραγματοποιηθούν κατά τις ακόλουθες ημέρες και ώρες: 
Τρίτη 6  & Τετάρτη 7  Ιουλίου 2021 (Α-Λ) - Ώρα 12:00-16:00
Πέμπτη 8  & Παρασκευή 9 Ιουλίου 2021 (Μ-Ω) - Ώρα 12:00-16:00

ΠΡΟΣΟΧΗ: Όσες/οι επιθυμούν να λάβουν μέρος στην εξέταση πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή σε ειδικό χώρο της που θα δημιουργηθεί στη η-τάξη κατά το διάστημα 25 έως 30 Ιουνίου 2021.

Δικαίωμα στον συγκεκριμένο τρόπο εξέτασης έχουν ανεξαιρέτως όλοι οι φοιτητές και φοιτήτριες που είναι εγγεγραμμένες/οι στο μάθημα συμπεριλαμβανομένων και των επί πτυχίω. 
Από την εξέταση απαλλάσσονται όσες/οι έχουν καταθέσει τις απαιτούμενες πέντε (5) εργασίες σύμφωνα με τους όρους που έχουν ανακοινωθεί στην περιγραφή του μαθήματος. 
Όσες/οι έχουν καταθέσει εργασίες αλλά δεν έχουν καταθέσει τον απαιτούμενο αριθμό των πέντε (5) εργασιών για την απαλλαγή τους καλούνται να δηλώσουν συμμετοχή στην προφορική εξ αποστάσεως εξέταση (θα ειδοποιηθούν με σχετικό email και για το βαθμό τους θα ληφθούν υπόψη οι κατατεθείσες εργασίες). 
Όσες/οι κατέθεσαν πέντε (5) εργασίες που κρίνονται ανεπαρκείς θα ειδοποιηθούν με σχετικό email από τον διδάσκοντα προκειμένου να δηλώσουν συμμετοχή στην προφορική εξ αποστάσεως εξέταση (θα ειδοποιηθούν με σχετικό email και για το βαθμό τους θα ληφθούν υπόψη οι κατατεθείσες εργασίες).

Οι εξετάσεις για φοιτήτριες και φοιτητές επί πτυχίω των μαθημάτων του χειμερινού εξαμήνου θα πραγματοποιηθούν προφορικά εξ αποστάσεως τη Δευτέρα 5 Ιουλίου 2021 ως εξής:
Ώρα 11:00-14:00: Εισαγωγή στην Ιστορία της Σκηνοθεσίας και της Υποκριτικής Α΄
Ώρα 16:00-19:00: Το Ελληνικό Θέατρο των Νεότερων Χρόνων Ε΄
ΠΡΟΣΟΧΗ: Όσες/οι επιθυμούν να λάβουν μέρος στην εξέταση πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή σε ειδικό χώρο που έχει δημιουργηθεί στην περιοχή "Συζητήσεις" στην η-τάξη. 
Καταληκτική ημερομηνία δήλωσης:  27 Ιουνίου 2021.




