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MISSION STATEMENT
Το Athens Video Art Festival είναι το Διεθνές Φεστιβάλ Ψηφιακών Τεχνών και Νέων Μέσων της Ελλάδος.

Αποτελεί μια γιορτή του ψηφιακού πολιτισμού, μια ετήσια συνάντηση που φέρνει σε επαφή μια παγκόσμια κοινότητα καλλιτεχνών και κοινού. Στόχος του Athens Video Art Festival είναι να ενθαρρύνει, να ενεργοποιήσει και να προωθήσει όλες τις όψεις της ψηφιακής δημιουργίας επενδύοντας σε καλλιτέχνες και κοινότητες της Ελλάδας και του Εξωτερικού. Με το πολυεπίπεδο πρόγραμμά του το Athens Video Art Festival προσφέρει μια ευρεία γκάμα εκθέσεων Νέων Μέσων, Προβολών, Live Performances, Workshops και Διεθνών Αφιερωμάτων που παρουσιάζουν έργα τέχνης τα οποία φέρουν τα χαρακτηριστικά του ψηφιακού μέσου και στοχάζονται πάνω στη γλώσσα και την αισθητική του.
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Το Athens Video Art Festival στηρίζει τις σύγχρονες καλλιτεχνικές τάσεις, μέσα στο πλαίσιο του αστικού πολιτισμού από τον οποίο προέκυψε. Με κύριο εργαλείο το πλούσιο πρόγραμμά του, έχει, μέσα σ’ αυτό το πλαίσιο, μια σειρά στόχων. Υποδέχεται projects σε επτά επίσημες κατηγορίες, συνεργάζεται με φεστιβάλ, πρακτορεία, ιδρύματα και οργανισμούς διεθνώς, ενσωματώνει την ιστορία της τέχνης μέσω ειδικών αφιερωμάτων και σε παράλληλες σκηνές φιλοξενεί μουσικές διοργανώσεις. Προτεραιότητές του είναι: υψηλή αισθητική των projects που παρουσιάζονται και διαλεκτική διάδραση με τη διεθνή καλλιτεχνική κοινότητα καθώς και με τους επισκέπτες του Φεστιβάλ.

Το Athens Video Art Festival ξεκίνησε το 2005 χάρη στην πρωτοβουλία της Multitrab Productions που προσκάλεσε πάνω από 100 video artists απ’ όλο τον κόσμο να παρουσιάσουν τη δουλειά τους στο ελληνικό κοινό. Η πρώτη διοργάνωση σημείωσε επιτυχία κι έτσι ακολούθησαν άλλες τέσσερις που πραγματοποιήθηκαν στην Τεχνόπολη του Δήμου Αθηναίων. Κάθε χρόνο προσθέτονταν από μία καινούρια κατηγορία (2006: Installations/Video Installations; 2007: Performance Art; 2008: Web Art; 2009: Animation και Digital Image).
Την τελευταία πενταετία, το AVAF είχε την τιμή να διοργανώσει ειδικά αφιερώματα σε μερικές από τις πιο εμβληματικές φιγούρες της σύγχρονης τέχνης: Bill Viola (2008), Bill Vorn (2009), Nam June Paik (σε συνεργασία με τα Paik Studios, 2009), Andy Warhol (σε συνεργασία με το Electronic Arts Intermix, 2010), στην επιρροή του Fluxus (2011). Επίσης, αύξησε τις συνεργασίες με ακαδημαϊκούς, φεστιβάλ, οργανισμούς, πρακτορεία και ιδρύματα στην Ελλάδα και το εξωτερικό.
Το 2010-2011, το AVAF, προωθώντας την αποκέντρωση της καλλιτεχνικής δημιουργίας ταξίδεψε (AVAF on tour) σε δεκατρείς τοποθεσίες στην Ελλάδα (Σύρο, Λευκάδα, Ρέθυμνο, Μυτιλήνη, Τήλο, Ορεστιάδα, Κοζάνη, Βόλο, Τρίπολη, Καλαμαριά, Άρδα, Ωροπό, Εύβοια), δημιουργώντας έτσι νέες καλλιτεχνικές και εμπορικές προοπτικές σε εθνικό επίπεδο.
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Η έβδομη διοργάνωση του AVAF (2011 /The future is now) υπήρξε σημείο καμπής. Με τον πολυεπίπεδο πειραματισμό, τις αμφίδρομες σχέσεις με διεθνώς σημαντικά καλλιτεχνικά ιδρύματα (onedotzero-adventures in motion, συμμετοχή στο πάνελ επιλογής του φεστιβάλ ψηφιακών τεχνών Waterman’s κ.λ.π.), τους νέους ανερχόμενους καλλιτέχνες (Believe the hype) και τη δεύτερη μουσική σκηνή όπου καλλιτέχνες εξερευνούσαν τις δυνατότητες της ηλεκτρονικής μουσικής (Koreless, Young Montana, Paul White & The Purple Brain), ανανέωσε δυναμικά το χαρακτήρα του.
Η διοργάνωση, πιστή πάντοτε στον πειραματισμό και τη διαρκή αυτοκριτική όπως απαιτεί η σύγχρονη τέχνη και ζωή, επέστρεψε το 2012 για όγδοη φορά. Ένα σύμπλεγμα κτιρίων 5000 τετραγωνικών μέτρων, ένα τετράγωνο μες στο κέντρο της πόλης και μια σειρά παραδοσιακών καταστημάτων του αθηναϊκού κέντρου αποτέλεσαν τους χώρους που στέγασαν πάνω από 340 έργα τέχνης από 58 διαφορετικές γωνιές της γης σε μια προσπάθεια να αναδειχθεί η ελληνική πρωτεύουσα πνεύμονας της σύγχρονης δημιουργικότητας καθώς και τρόπος επικοινωνίας ανάμεσα στον κλασικό πολιτισμό και το μέλλον των τεχνών. Υπηρετώντας τις βασικές του αρχές και με πνεύμα καινοτομίας, το φεστιβάλ φιλοξένησε έργα τέχνης απ’ όλο τον κόσμο στις πέντε ενότητές του με στόχο να εξοικειώσει το κοινό με τις σύγχρονες πολιτιστικές, τεχνολογικές και κοινωνικές τάσεις.

Το 2013 για τρεις μέρες (7,8 & 9 Ιουνίου), σε πέντε σημεία του ιστορικού κέντρου της Αθήνας, η τεχνολογία συνάντησε την τέχνη και η πόλη μεταμορφώθηκε σε ένα πρωτότυπο μωσαϊκό έκφρασης. Μια γιορτή καλλιτεχνικής έκφρασης μέσα από τις νέες δυνατότητες της τεχνολογίας με πρωταγωνιστές 350 και πλέον καλλιτέχνες, που επιλέχθηκαν από τις 1.500 συνολικά αιτήσεις, από 58 χώρες. Ακολουθώντας το σύνθημα «Ζώντας την Αθήνα» και με κίνητρο το ενδιαφέρον για την τέχνη, περισσότεροι από 18.000 πολίτες επισκέφτηκαν τα σημεία του Φεστιβάλ και περιηγήθηκαν σε κομβικά, αλλά και παραγκωνισμένα,σημεία του Ιστορικού Κέντρου. Στόχος η συμβολή στην αισθητική αναζωογόνηση και στην συνοικιακή αναβάθμιση της πόλης.
PROGRAMME
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Υπηρετώντας τις βασικές αρχές του, το φεστιβάλ παρουσιάζει έργα από ολόκληρο τον κόσμο καταξιωμένων δημιουργών στο πλαίσιο των πέντε ενοτήτων του (screenings, exhibitions, workshops, presentations, live acts) έχοντας ως στόχο τη μέγιστη δυνατή εξοικείωση του Ελληνικού κι όχι μόνο κοινού με τις σύγχρονες καλλιτεχνικές, τεχνολογικές και κοινωνικές τάσεις.
VIDEO ART
Αποτελεί μια από τις δημοφιλέστερες και ισχυρότερες σύγχρονες μορφές τέχνης, το Video Art παραμένει η πιο σημαντική έκθεση του Athens Video Art Festival. Κάθε χρόνο παρουσιάζονται πάνω από 70 έργα σε ένα πολυεπίπεδο και καινοτόμο πρόγραμμα προβολών. Μέσω ενός συνόλου προβολών, το Athens Video Art Festival επιχειρεί να παρουσιάσει διεθνείς καλλιτέχνες που ασχολούνται με τις νέες τεχνολογίες και της νέες μορφές πολιτισμού. 
INSTALLATIONS
Με βάση την ευρύτερη έννοια του sculptural space οι Εγκαταστάσεις και οι Video Installations δημιουργούν μια πολύπλοκη οπτική κατασκευή που ενεργοποιεί καλλιτεχνικά τον περιβάλλοντα χώρο. Κάθε χρόνο, το Athens Video Art, μέσω εκθέσεων μεγάλης κλίμακας, παρουσιάζει μια ευρεία γκάμα Video και installations mixed media από διεθνώς αναγνωρισμένους καλλιτέχνες, που συνδυάζουν την εννοιολογική εκζήτηση, την τεχνολογική καινοτομία και την κοινωνική σχετικότητα.
ANIMATION
Βασισμένο σε τεχνικές που εξελίσσονται με γοργούς ρυθμούς, το Animation έχει κατακτήσει σημαντικό κομμάτι της σύγχρονης καλλιτεχνικής σκηνής. Το Athens Video Art Festival παρουσιάζει έργα που χρησιμοποιούν όλες τις πρωτοποριακές τεχνικές animation και μέσω ενός διεθνούς προγράμματος προβολών παρουσιάζει όλες τις νέες τάσεις σε αυτόν τον cutting edge τομέα τις κινούμενης εικόνας.
APPS
Ακολουθώντας τις πρωτοποριακές τεχνολογίες και καινοτόμες προσεγγίσεις, το Athens Video Art Festival παρουσιάζει ένα νέο τμήμα στο πρόγραμμά του.
DIGITAL IMAGE
Το Athens Video Art Festival αντιλαμβάνεται τις απεριόριστες δυνατότητες της εικόνας που είτε δημιουργείται μέσω υπολογιστή είτε υφίσταται ψηφιακή επεξεργασία. Δημιουργεί, έτσι μια πλατφόρμα για σύγχρονους καλλιτέχνες όπου τα όρια ανάμεσα στην computer art, το graphic design και τη φωτογραφία είναι ασαφή ούτως ώστε να προκύψουν υβριδικά έργα που θίγουν όλα τα ζητήματα που προκύπτουν από τη διασταύρωση των παραπάνω μορφών τέχνης.
PERFORMANCES
Κάθε χρόνο, το Athens Video Art Festival επιδιώκει να παρουσιάζει Performances και έργα Live Art που χρησιμοποιούν την αλληλογονιμοποίηση θεάτρου, χορού, κινηματογράφου, video και εικαστικών τεχνών. Μέσα στο πλαίσιο του πειραματισμού, το Athens Video Art Festival αγκαλιάζει τις σημαντικότερες τάσεις στις οπτικοακουστικές performances. Ανάμεσά τους: VJing, Προβολές Χαρτογράφησης και Επαυξημένη Πραγματικότητα.
WEB ART
Σε επικοινωνία με μια από τις πιο ενεργές και δημιουργικές κοινότητες του καλλιτεχνικού κόσμου, το Athens Video Art Festival παρέχει το χώρο για μια cloud gallery όπου έργα βασισμένα στο διαδίκτυο συνυπάρχουν σε μια άχρονη συνάντηση χωρίς χωρικά όρια.
MUSIC
Πηγαίνοντας την έννοια του ήχου συνδυασμένου με την εικόνα ένα βήμα πιο πέρα, το Athens Video Art Festival παρουσιάζει ένα δυναμικό line-up συναυλιών.
COLLABORATIONS
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Η ανάπτυξη της ψηφιακής κουλτούρας και η διαρκής μετεξέλιξή της έχει οδηγήσει στη διαμόρφωση ενός δυναμικού οικοσυστήματος αποτελούμενο από καλλιτεχνικές μονάδες και κοινότητες, καθώς κι οργανισμούς οι οποίοι καλούνται να αποτυπώσουν τις καλλιτεχνικές τάσεις και τις εκφράσεις αυτών. 
FESTIVALS
Στην πολύχρονη ιστορία του το Athens Video Art Festival προσκαλεί ετησίως φεστιβάλ από ολόκληρο τον κόσμο αποσκοπώντας στη δημιουργία μακροχρόνιων συνεργασιών βάσει των αρχών της ανοιχτής πρόσβασης στο καλλιτεχνικό περιεχόμενο παρέχοντας στο Ελληνικό κοινό και τους επισκέπτες της χώρας μας κατά την διάρκεια της διοργάνωσης, τη δυνατότητα να παρακολουθήσει ένα μέρος από τις πιο σημαντικές διοργανώσεις πέρα από οποιονδήποτε γεωγραφικό ή άλλο περιορισμό.
Τransmediale (DE), VAIA (ES), File (BR), Loop (ES), Con Can (JP), In Video (IT), Anima (AR), 59 Seconds (US), CologneOff (DE), In Edit Festival Musical Documental de Barcelona (IT), Milano Film Festival (IT), REC (ES), Orebro Video Art Festival (SE), Festival International De Videoarte De Camaguey (CU), Magmart / Festival under the volcano (IT), View Fest/View Conference (IT), onedotzero/Adventures in motion (UK), Nordic Music Doc (SE) | Cologne OFF (DE), Art Screen (SE), Alpha – Ville (UK), In Edit Festival Musical Documental de Barcelona (ES), Danube Video Art Festival (AT), Fonland Festival/Web Art Center (PT) ,  Videoholica (BG), View Fest/View Conference (IT), ARS Electronica (AT), Instant videos (FR), International Streaming Festival (SE),  VAU Fest (RU),  GAMA – Gateway to Archives of Media Art (NO),  ELMUR (ES) , Mapping Festival (CH),  Kernel Festival (IT),  Oodaq (FR),  L.P.M (Live Performers Meeting) (IT) , Oodaq Festival (FR), View Fest (IT),  Di-Egy Fest (ET) | Pause Festival (AU),  Loopdeloop (AU), Β-Seite (DE), AV Playground (AT)

ACADEMICS
Παράλληλα συνεργάζεται με ακαδημαϊκούς φορείς αποσκοπώντας στην ανάδειξη της ακαδημαϊκής έρευνας και παραγωγής. Βασίζονται στην αρχή της διεπιστημονικότητας φέρνοντας κοντά ερευνητές από διαφορετικούς κλάδους έτσι ώστε να δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις για συνεργασία και αμοιβαία ανταλλαγή ιδεών. Κοινή πλατφόρμα αυτών αποτελεί η συνάντηση νέων τεχνολογιών με την τέχνη και το πώς ο συνδυασμός τους μπορεί να υπηρετήσει νέα μοντέλα παραγωγής και επιχειρηματικότητας στο σύγχρονο περιβάλλον. 

Το πρόγραμμα των ακαδημαϊκών παρουσιάσεων αποτελείται από ποικίλες θεματικές από τα εναλλακτικά κοινωνικά δίκτυα έως την εξερεύνηση νέων τεχνολογιών, από τις εφαρμογές και τις διάφορες πτυχές τους έως τη δημιουργική συνάντηση τέχνης κι επιστήμης.
Manchester Metropolitan University, Smithsoniam Museum of American Art, Pratt Institute, GAMA – Collection of New Media Art, Paik Studios, Concordia University, ΕΑΙ (Electronic Arts Intermix), Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών Βρέμης, Πανεπιστήμιο Αιγαίου, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, ΤΕΙ Αθήνας, Cervantes Institute, Goethe Institut
DATABASE
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Το Διεθνές Φεστιβάλ Ψηφιακών Τεχνών και Νέων Μέσων, Athens Video Art Festival κατά τη διάρκεια της δεκάχρονης ιστορίας του είχε την ξεχωριστή τιμή να δεχτεί περισσότερα από 14.500 έργα 9.500 καλλιτεχνών από ολόκληρο τον κόσμο φιλοξενώντας περισσότερα από 2.000 από αυτά στο πλαίσιο των ετήσιων εκδόσεών του. 
Την τριετία 2011 – 2013 αναπτύχθηκε μία πλήρης και δυναμική βάση των καλλιτεχνών που έχουν συμμετάσχει στη διοργάνωση έως σήμερα ευχαριστώντας τους για την πολύτιμη υποστήριξη την οποία έχουν προσφέρει για την πραγματοποίηση καθώς και τη διαρκή εξέλιξή του θεσμού.
Βασικός σκοπός της βάσης αποτελεί τη μέγιστη δυνατή επαφή μεταξύ κοινού και καλλιτεχνών με την ιστορία του Athens Video Art Festival διαμορφώνοντας ένα οικοσύστημα το οποίο διαρκώς αυξάνεται κι εξελίσσεται. 
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Οργανώνοντας και συγκεντρώνοντας τα έργα που έχουν παρουσιαστεί και τους δημιουργούς στο αρχείο της, η διοργάνωση παρέχει τη δυνατότητα στον επισκέπτη να ανατρέξει στις παλαιότερες εκδόσεις παρακολουθώντας τη γεωγραφική διασπορά των έργων, τη διαφοροποίηση των θεμάτων, των τεχνικών απόδοσης τους, της παραγωγής και την εξέλιξη των καλλιτεχνών μέσα σε αυτά τα χρόνια.  

Το αρχείο του θεσμού αποτελεί ένα έργο σε διαρκή διαμόρφωση ακολουθώντας τις καλλιτεχνικές εξελίξεις ανοιχτό στην περαιτέρω ανάπτυξή του καλωσορίζοντας τη δεύτερη δεκαετία ύπαρξης του Athens Video Art Festival.
  
IN NUMBERS
#110.000 κοινό

Αθήνα: 
    9 διοργανώσεις Athens Video Art Festival
Επαρχεία: 
15 Athens Video Art Festival On Tour (Σύρος, Λευκάδα,   Καλαμαριά, Ρέθυμνο, Μυτιλήνη, Τήλος, Ορεστιάδα, Κοζάνη, Ωρωπός, Βόλος, Τρίπολη, Ερέτρια, Άρδας, Θεσσαλονίκη, Κεφαλονιά)
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#1.800 κοινό σε εκπαιδευτικά workshop 

#80 χορηγοί επικοινωνίας

#35 θεσμικοί φορείς / συνεργάτες 
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Η Multitrab Productions έχει αναπτύξει και εφαρμόζει Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας το οποίο ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις του ΕΛΟΤ EN ISO 9001:2008 με πεδίο εφαρμογής: ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ, ΗΜΕΡΙΔΩΝ, WORKSHOP & FESTIVAL με αριθμό πιστοποιητικού ΣΔΠ 4310/12
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Οι δράσεις πραγματοποιούνται υπό την αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού. To 10o Διεθνές Φεστιβάλ Ψηφιακών Τεχνών και Νέων Μέσων της Ελλάδας - Athens Video Art Festival 2014 διοργανώνεται από την Multitrab Productions με τη συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης & εντάσσεται στο ΠΕΠ ΑΤΤΙΚΗ του ΕΣΠΑ 2007-2013.
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mAépwvo:  +30 210 32 30 005

fax: +30 210 32 30 009
email: info@athensvideoartfestival.gr
website: www.athensvideoartfestival gr
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