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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Τμήμα Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αθηνών οργανώνει και λειτουργεί για το ακαδημαϊκό έτος 2013-2014 Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στο γνωστικό αντικείμενο «Παγκόσμιο Θέατρο: Πράξη – Δραματουργία – Θεωρία». Κυριότερο ερευνητικό αντικείμενο του Π.Μ.Σ. αποτελεί η ιστορική μελέτη του θεατρικού φαινομένου στην Ελλάδα, από την εμφάνισή του ως τις μέρες μας, σε αλληλεπίδραση με τα πολιτισμικά φαινόμενα άλλων χωρών. 
Οι Μεταπτυχιακές σπουδές οδηγούν στη λήψη Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης (ΜΔΕ) μετά από σπουδές τεσσάρων ακαδημαϊκών εξαμήνων ενώ δίνεται η δυνατότητα στους μεταπτυχιακούς φοιτητές μετά την απόκτηση του ΜΔΕ να συνεχίσουν τις σπουδές τους για την απόκτηση Διδακτορικού Διπλώματος. 

Οι υποχρεώσεις των φοιτητών συνίστανται στην παρακολούθηση ειδικευμένων μαθημάτων και σεμιναρίων και την εκπόνηση εργασιών. Το πρόγραμμα σπουδών περιλαμβάνει υποχρεωτικά μαθήματα, σεμιναριακά μαθήματα και εργασίες με ελεύθερο θέμα. Ανάμεσα στις υποχρεώσεις των φοιτητών είναι και η συμμετοχή στις δραστηριότητες που προβλέπονται από το Π.Μ.Σ., καθώς και στις λοιπές επιστημονικές εκδηλώσεις και δραστηριότητες του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αθηνών.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ

        Στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών γίνονται δεκτοί πτυχιούχοι των Τμημάτων Θεατρικών Σπουδών ή Τμημάτων Θεάτρου των ΑΕΙ της χώρας ή άλλων ισότιμων σχολών της αλλοδαπής και της ημεδαπής ή πτυχιούχοι άλλων Τμημάτων των Φιλοσοφικών Σχολών. Πτυχιούχοι άλλων Σχολών γίνονται δεκτοί με ειδική απόφαση της Επιτροπής του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

Η επιλογή των μεταπτυχιακών φοιτητών πραγματοποιείται με γραπτές εξετάσεις σε ορισμένη βιβλιογραφία, η οποία έχει δοθεί κατά τη διάρκεια των προπτυχιακών σπουδών. Κατόπιν ακολουθεί προφορική συνέντευξη/εξέταση των υποψηφίων ενώπιον των μελών ΔΕΠ του Τμήματος. Ο μέσος όρος των γραπτών εξετάσεων συνυπολογίζεται με τη βαθμολογία της προφορικής συνέντευξης. Επιτυχόντες θεωρούνται όσοι επιτυγχάνουν μέσο όρο, από τη γραπτή και την προφορική εξέταση, ανώτερο του 7 (επτά). Ο αριθμός των εισακτέων για το πρόγραμμα είναι έως είκοσι (20). Γίνονται δεκτές αιτήσεις πτυχιούχων με βαθμό πτυχίου τουλάχιστον «Λίαν Καλώς» (με τις αναγνωρισμένες αντιστοιχίες όταν πρόκειται για πτυχίο ξένου ΑΕΙ).

Οι υποψήφιοι πρέπει να γνωρίζουν αποδεδειγμένα, με δίπλωμα, μία ξένη γλώσσα των χωρών της Ε.Ε. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει υποχρεωτικά να καταθέτουν πιστοποιητικό ξένης γλώσσας σε μία τουλάχιστον από τις βασικές γλώσσες της Ευρωπαϊκής Ένωσης και να διαθέτουν τουλάχιστον βασικές γνώσεις χρήσης υπολογιστή.

Στην επιλογή των φοιτητών συνυπολογίζεται:

1. Ο βαθμός των εισαγωγικών εξετάσεων.

2. Ο βαθμός της συνέντευξης.

3. Ο βαθμός του πτυχίου (για τους απόφοιτους τμημάτων Φιλοσοφικών Σχολών) ή και μαθημάτων που έχουν άμεση σχέση με το γνωστικό αντικείμενο.

4. Φάκελος σχετικών δραστηριοτήτων ή δημοσιευμάτων.

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν αιτήσεις συμμετοχής από την 3η Ιουνίου έως την 28η Ιουνίου 2013 στη Γραμματεία του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών τις ημέρες και ώρες λειτουργίας της (Δευτέρα-Τετάρτη-Παρασκευή, 11.00-13.00) με τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

1. Αντίγραφο πτυχίου.

2. Βεβαίωση ισοτιμίας από τον ΔΟΑΤΑΠ για όσους προέρχονται από Πανεπιστήμια της αλλοδαπής.

3. Πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας.

4. Τεκμηρίωση επαρκούς γνώσης ξένης γλώσσας.

5. Βιογραφικό σημείωμα και φάκελος δραστηριοτήτων.

Σχετικές πληροφορίες παρέχονται από τη Γραμματεία του Π.Μ.Σ. του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών (Δευτέρα και Παρασκευή 13.00-16.00), τηλ. επικοινωνίας: 210 7277950 ή τη Γραμματεία του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αθηνών (Δευτέρα, Τετάρτη και Παρασκευή 11.00-13.00) τηλ. επικ.: 210 72.77.784 - 72.77.303 – 7277969). 

Εξεταστέα Θεατρολογικά Μαθήματα:

1. Θεωρία και Ιστορία του Θεάτρου - Βιβλιογραφία 

2. Θεατρικά κείμενα - Δραματολογία

H Διευθύντρια της Επιτροπής Π.Μ.Σ. Θεατρικών Σπουδών
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